Annexe 27
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Annexe Calcul hauteur cheminée

selon arrété ministériel du 02/02/98 modifié, articles 52 a 57

k 340 polluants gazeux

q débit polluants kg/h

Co considéré sur zone fortement industrialisée

s=k.q/Cm

débit des gaz 3000 Nm3/h

R : débit des gaz 11242 m3/h

Te température éjection 750 °C

Tm température moyenne 15 °C

T=Te-Tm 735 °C

hp = s72. (RT)('l/G)

polluant q (kg/h) Cr Co Cm =Cr-Co s hp
Sox 3 0,15 0,07 0,08 12750 | 7,94
NOx 4 0,14 0,1 0,04 34000 | 12,97
COV non méthaniques 0,15 1 0 1 51 0,50
COV annexe llI 0,06 0,05 0 0,05 408 1,42

Obstacles a moins de 10.hp+50 soit 180 m et de largeur supérieure a2 m
hauteur colonnes non comptées car largeur <2 m

k
fermenteur | estacade p?c age

évapo
distance di (m) 8 12 12,5
hauteur obstacle hi (m) 21 25 12,4
Hi 26 30 17,4
si di<2hp+10soit 36 m, alors Hi=hi +5
Hauteur cheminée mini requise 30 m
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